
T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 

 

Tarih               : 06.04.2024 

Birleşim          : 1 

Oturum          : 1 

Sayı                 : 17 

 

           5393 Sayılı Belediye Yasasının 19.maddesi, Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 

19.maddesi gereğince; İlk iki yıl için görev yapmak üzere bir adet Meclis birinci başkan 

vekili, bir adet Meclis ikinci başkan vekili seçimi yapılması hususu müzakere edilmiş; 

           Belediye Meclis Üyesi Mehmet AYDIN’ın teklifi ile Meclis birinci başkan vekilliğine 

Mehmet AYDIN, Meclis ikinci başkan vekilliğine Ali CORA aday gösterilmiştir. 

          Yapılan gizli oy açık tasnif neticesinde; 

           Meclis birinci başkan vekilliği için Mehmet AYDIN; 12 Oy, Meclis ikinci başkan 

vekilliği için Ali CORA; 12 Oy, Meclis birinci başkan vekilliği için Ali CORA; 3 Oy, Meclis 

ikinci başkan vekilliği için Mehmet AYDIN; 3 Oy almışlardır. 2 Oy geçersiz sayılmıştır.  

         Mehmet AYDIN; 12 Oy alarak Meclis birinci başkan vekilliğine, Ali CORA; 12 Oy 

alarak Meclis ikinci başkan vekilliğine Belediye Meclisinin 06.04.2024 Tarihli toplantısının 

birinci birleşim birinci oturumunda oy çokluğu ile seçilmişlerdir. 

 

Burhan Cahit ERDEM                   Güven Ozan SARAÇ               Ozan BAŞKAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye (Geçici)                      Katip Üye (Geçici) 

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 

 

Tarih               : 06.04.2024 

Birleşim          : 1 
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Sayı                 : 18 

 

         5393 Sayılı Belediye Yasasının 19.maddesi, Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 

19.maddesi gereğince; İlk iki yıl için görev yapmak üzere, ikisi yedek dört adet katip üye 

seçimi yapılması hususu müzakere edilmiş; 

         Belediye Meclis Üyesi Mehmet AYDIN’ın teklifi ile Meclis Katibi asıl üyeliklerine 

Şennet GÜNDOĞDU ve Hikmet ÇOBAN, yedek üyeliklerine Ozan BAŞKAN ve Ahmet 

ŞAHİN aday gösterilmiştir. 

        Yapılan gizli oy açık tasnif neticesinde; 

        Meclis Katibi asıl üyeliği için Şennet GÜNDOĞDU; 15 oy, Hikmet ÇOBAN; 12 Oy, 

Canan ELBİR; 1 Oy, Atakan UZUN; 1 Oy, yedek üyeliği için Ozan BAŞKAN; 13 Oy, Ahmet 

ŞAHİN; 13 Oy, Mehmet Ali GÜNDOĞDU; 1 Oy, Fahri KIRARSLAN; 1 Oy almışlardır. 7 

Oy geçersiz sayılmıştır. 

        Şennet GÜNDOĞDU; 15 Oy, Hikmet ÇOBAN; 12 Oy alarak Meclis Katibi asıl 

üyeliğine, Ozan BAŞKAN; 13 Oy ve Ahmet ŞAHİN; 13 Oy alarak Meclis Katibi yedek 

üyeliğine Belediye Meclisinin 06.04.2024 Tarihli toplantısının birinci birleşim birinci 

oturumunda oy çokluğu ile seçilmişlerdir. 

 

 

Burhan Cahit ERDEM                   Güven Ozan SARAÇ               Ozan BAŞKAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye (Geçici)                      Katip Üye (Geçici) 

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 

 

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 
 

 

 

Tarih               : 06.04.2024 

Birleşim          : 1 

Oturum          : 1 

Sayı                 : 19 

 

          5393 Sayılı Belediye Yasasının 33.maddesinin (b) fıkrası, Belediye Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 20.maddesi gereğince, Belediye encümeninde bir yıl için görev yapmak 

üzere, iki adet encümen üyeliği seçimi yapılması hususu müzakere edilmiş; 

         Belediye Meclis Üyesi Mehmet AYDIN’ın teklifi ile encümen üyeliklerine Meclis 

Üyesi Koray KUKUL ve Mutlu ÇOLAK aday gösterilmişlerdir. 

        Yapılan gizli oy açık tasnif neticesinde; 

        Belediye encümen üyeliği için Koray KUKUL; 14 oy, Mutlu ÇOLAK; 14 oy, Canan 

ELBİR; 1 Oy, Ahmet ALKAYA; 1 Oy, Murat KARAGÜZEL; 1 Oy almışlardır. 1 Oy 

geçersiz sayılmıştır.  

Koray KUKUL; 14 Oy ve Mutlu ÇOLAK; 14 Oy alarak oy çokluğu ile Belediye 

Meclisinin 06.04.2024 tarihli toplantısının birinci birleşim, birinci oturumunda encümen 

üyeliğine seçilmiştir. 

 

Burhan Cahit ERDEM                   Şennet GÜNDOĞDU               Hikmet ÇOBAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye                                    Katip Üye  

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

  

 

 

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 
 

 

 

 

Tarih               : 06.04.2024 

Birleşim          : 1 

Oturum          : 1 

Sayı                 : 20 

 

          5393 Sayılı Belediye Yasasının 24.maddesi, Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 

5. ve 21.maddesi gereğince “İmar ve Bayındırlık ” Komisyonu üye seçimi hususu müzakere 

edilerek; 

           Meclis Başkanlığının teklifi ile komisyon üyesi sayısının üç üyeden oluşmasına, 

komisyonun görev süresinin bir yıl olmasına, 

    Belediye Meclisinde siyasi parti gruplarına göre üyelerin partilere göre dağılımı, üyelerin 

toplam üye sayısına oranlarına göre; CHP’ye 2 üyelik, MHP’ye 1 üyelik verilmesine, 

            Buna göre; CHP grubundan Mehmet AYDIN’ın teklifi ile Şennet GÜNDOĞDU, 

Güven Ozan SARAÇ, MHP grubundan Fahri KIRARSLAN’ın teklifi ile Mehmet Ali 

GÜNDOĞDU aday gösterildiler. 

            Yapılan açık oylama neticesinde CHP’den Şennet GÜNDOĞDU, Güven Ozan 

SARAÇ; MHP’den Mehmet Ali GÜNDOĞDU; Bir yıl süre ile görev yapmak üzere İmar ve 

Bayındırlık Komisyonuna Belediye Meclisinin 06.04.2024 tarihli toplantısının birinci 

birleşim, birinci oturumunda oy birliği ile seçilmiştir. 

 

Burhan Cahit ERDEM                   Şennet GÜNDOĞDU               Hikmet ÇOBAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye                                    Katip Üye  

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 
  

 

 

Tarih               : 06.04.2024 

Birleşim          : 1 

Oturum          : 1 

Sayı                 : 21 

 

           5393 Sayılı Belediye Yasasının 24.maddesi Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 

5. ve 21.maddesi gereğince “Plan ve Bütçe” Komisyonu üye seçimi hususu müzakere 

edilerek; 

          Meclis Başkanlığının teklifi ile komisyon üyesi sayısının üç üyeden oluşmasına, 

komisyonun görev süresinin bir yıl olmasına, 

          Belediye Meclisinde siyasi parti gruplarına göre üyelerin partilere göre dağılımı, 

üyelerin toplam üye sayısına oranlarına göre; CHP’ye 2 üyelik, MHP’ye 1 üyelik verilmesine, 

          Buna göre; CHP grubundan Mehmet AYDIN’ın teklifi ile Ozan BAŞKAN, Ahmet 

ŞAHİN, MHP grubundan Fahri KIRARSLAN’ın teklifi ile Canan ELBİR aday gösterildiler. 

        Yapılan açık oylama neticesinde CHP’den Ozan BAŞKAN, Ahmet ŞAHİN; MHP’den 

Canan ELBİR; Bir yıl süre ile görev yapmak üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna Belediye 

Meclisinin 06.04.2024 tarihli toplantısının birinci birleşim, birinci oturumunda oy birliği ile 

seçilmiştir. 

 

Burhan Cahit ERDEM                   Şennet GÜNDOĞDU               Hikmet ÇOBAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye                                    Katip Üye  

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

  

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 
 

 

 

 

Tarih               : 06.04.2024 

Birleşim          : 1 

Oturum          : 1 

Sayı                 : 22 

 

Başkanlık Makamından havaleli 06.04.2024 tarihli yazı ve ekleri Belediye Meclisinde 

okundu. 

          Doğu Karadeniz Belediyeler Birliğine 5355 Sayılı Mahalli İdareler Birlikleri Yasasının 

11. Ve Birlik Tüzüğünün 10. ve 13. Maddeleri gereğince 1 (Bir) asıl ve 1 (Bir) yedek üye 

seçimi olduğu görüldü. 

           Yapılan görüşme sonunda; 

Meclis Üyesi Mehmet AYDIN’ın teklifi ile Koray KUKUL; Asıl üye olarak, Güven 

Ozan SARAÇ; Yedek üye olarak aday gösterildi. 

 

Yapılan açık oylama neticesinde; 

 

Doğu Karadeniz Belediyeler Birliğine Koray KUKUL; 13 Oy alarak asıl, Güven Ozan 

SARAÇ; 13 Oy alarak yedek üye olarak Belediye Meclisinin 06.04.2024 Tarihli toplantısının 

birinci birlemiş birinci oturumunda oy çokluğu ile seçilmiştir. 

 

 

Burhan Cahit ERDEM                   Şennet GÜNDOĞDU               Hikmet ÇOBAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye                                    Katip Üye  

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 
 

 

 

Tarih               : 06.04.2024 

Birleşim          : 1 

Oturum          : 1 

Sayı                 : 23 

 

Başkanlık Makamından havaleli 06.04.2024 tarihli yazı ve ekleri Belediye Meclisinde 

okundu. 

          İç Anadolu Belediyeler Birliğine; Birlik Ana Tüzüğünün 7. Maddesi gereğince 2 (İki) 

asıl ve 2 (İki) yedek üye seçimi olduğu görüldü. 

           Yapılan görüşme sonunda; 

Meclis Üyesi Mehmet AYDIN’ın teklifi ile Hikmet ÇOBAN, Şennet GÜNDOĞDU; 

Asıl üyeler olarak, Güven Ozan SARAÇ, Ozan BAŞKAN; Yedek üyeler olarak; Meclis Üyesi 

Fahri KIRARSLAN’ın teklifi ile Fahri KIRARSLAN; Asıl üye olarak aday gösterildi. 

 

Yapılan açık oylama neticesinde; 

 

İç Anadolu Belediyeler Birliğine; Hikmet ÇOBAN; 10 Oy, Şennet GÜNDOĞDU; 10 

Oy alarak asıl, Güven Ozan SARAÇ; 10 Oy, Ozan BAŞKAN;10 Oy alarak yedek üye olarak 

Belediye Meclisinin 06.04.2024 Tarihli toplantısının birinci birlemiş birinci oturumunda oy 

çokluğu ile seçilmiştir. 

 

 

Burhan Cahit ERDEM                   Şennet GÜNDOĞDU               Hikmet ÇOBAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye                                    Katip Üye  

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  
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           Başkanlık Makamından havaleli 06.04.2024 tarihli yazı ve ekleri Belediye Meclisinde 

okundu. 

          Yapılan Görüşme sonunda; 

          5393 Sayılı Belediye Yasasının 56.maddesine istinaden düzenlenen Belediyemizin bir 

yıllık (2023) faaliyet raporu uygun görüldüğünden Belediye Meclisinin 06.04.2024 tarihli 

toplantısının birinci birleşim, birinci oturumunda oybirliği ile kabul edilmiştir. 

 

 

  Mehmet AYDIN                             Şennet GÜNDOĞDU                   Hikmet ÇOBAN 

  Meclis Birinci Başkan V.                Katip Üye                                     Katip Üye 

  Meclis Üyesi                                   Meclis Üyesi                                 Meclis Üyesi  

 


